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Mode d'emploiFR

Chers supporters,
Nous vous félicitons d’avoir fait l’acquisition de cette 
horloge Hertha BSC ! Veuillez lire attentivement le 
présent mode d’emploi avant la première utilisation du 
produit et le conserver précieusement pour toute ques-
tion ultérieure ainsi que pour les autres utilisateurs. Il fait 
partie intégrante du produit.
Pour toute question concernant ce produit, veuillez 
contacter le service après-vente à partir de notre site 
Web : www.ds-group.de/kundenservice

Symboles
Symboles de danger : lire et observer 
attentivement les consignes de sécurité 
correspondantes.

Lire le mode d’emploi.

Courant continu

Utilisation conforme
• Ce produit est une horloge qui brille dans l’obscurité. 
• Ce produit n’est pas un jouet !
• Le produit est conçu pour un usage domestique, 

non professionnel. Ce produit doit être utilisé 
uniquement tel qu’indiqué dans le mode d’emploi. 
Toute autre utilisation est considérée comme non 
conforme.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

 ■ Tenir l’emballage hors de portée des enfants et des 
animaux. Risque de suffocation !

 ■ L’ingestion de piles peut être mortelle. Conserver les 
piles et le produit hors de portée des enfants en bas 
âge et des animaux. En cas d’ingestion d’une pile, 
faire immédiatement appel aux secours médicaux. 
Risque de brûlures causées par l’électrolyte des piles !

 ■ Si une pile fuit, éviter tout contact de la peau, des 
yeux ou des muqueuses avec l’électrolyte. En cas 
de contact avec l’électrolyte, rincer immédiatement 
et abondamment à l’eau claire les zones touchées, 

puis faire appel sans attendre aux secours médicaux. 
Risque de brûlures causées par l’électrolyte des piles !

 ■ Utiliser uniquement le type de pile indiqué dans les 
caractéristiques techniques. 

 ■ Retirer la pile du produit lorsqu’elle est usagée ou 
que le produit ne sera plus utilisé pendant une assez 
longue période. Ceci évite ainsi les dommages dus à 
d’éventuelles fuites de piles.

 ■ Toute pile qui fuit doit être immédiatement retirée 
du produit.

 ■ Placer le produit dans un endroit sûr, sur un support 
sec, à une distance suffisante de toute source de 
chaleur, comme par ex. un poêle ou un chauffage. 
Pour sa suspension, utiliser du matériel de fixation 
approprié à la nature du mur.

 ■ Veiller à ce que le produit ne soit pas soumis à des 
chocs ; le maintenir loin de toute flamme, ne pas 
l’exposer au rayonnement direct du soleil, à des 
températures négatives ou trop longtemps à l’humi-
dité et ne pas le mouiller.

 ■ Ne procéder à aucune modification sur le produit. 
Ne pas essayer de le réparer par soi-même ou d’en 
remplacer des pièces. En cas de dommage, contac-
ter le service après-vente.

 ■ Ne pas utiliser de produits de nettoyage corrosifs ou 
abrasifs qui risqueraient d’endommager les surfaces. 
Si nécessaire, dépoussiérer le produit avec un chiffon 
doux et sec. Les salissures plus tenaces peuvent être 
nettoyées à l’aide d’un chiffon humidifié.

Composition
1 x horloge, 1 x mode d’emploi
S’assurer que le produit ne présente pas de dommages 
imputables au transport. En cas d’endommagement 
au cours du transport, contacter le service après-vente. 
Ne jamais ôter la plaque signalétique du produit ni les 
éventuelles mises en garde apposées.

	L Une pile de 1,5 V, type AA, est requise pour le 
fonctionnement. Celle-ci n’est pas incluse à la 
livraison. 
Il faut également un clou ou un autre moyen de 
fixation pour accrocher l’horloge au mur.

Dos du produit

3

1

2
4

1 Œillet d'accrochage
2 Mouvement
3 Compartiment à pile
4 Molette de réglage

Mise en service
1. Vérifier si les contacts dans le compartiment à pile (3) 

et sur la pile sont propres ; les nettoyer le cas échéant. 
2. Placer une pile de 1,5 V, AA, dans le compartiment 

à pile en respectant la polarité (+/–).
3. Le mouvement (2) s’enclenche directement une fois 

la pile en place. Tourner la petite molette de réglage 
à côté du compartiment à pile pour régler l’heure 
exacte. 

Lorsque le produit perd de sa puissance, il faut changer 
la pile.

Caractéristiques techniques

Référence article : 03756
Numéro de modèle : TS-25674
Tension : 1,5 V cc (1 x pile de 1,5 V, AA)
ID mode d’emploi : Z 03756 M BSC V1 0222 mh

Mise au rebut
Jetez le matériel d’emballage dans le 
respect de l’environnement et apportez-le 
dans le point de collecte prévu à cet effet.

Le symbole ci-contre (conteneur à déchets barré 
et souligné) signifie que les appareils usagés ne 
doivent pas être jetés avec les ordures ménagères, 
mais déposés dans des centres de collecte et de 
recyclage spécifiques. 
Les propriétaires d’appareils usagés doivent en reti-
rer les piles et batteries usagées qui peuvent en être 
extraites sans subir de dommages afin d’en assurer 
la mise au rebut séparément (voir également la sec-
tion se rapportant à la mise au rebut des piles).
Les particuliers propriétaires d’appareils usagés 
peuvent les déposer gratuitement dans les points 
de collecte d’organismes de recyclage de droit 
public ou bien dans les points de recyclage mis en 
place par les fabricants et les revendeurs au sens 
de la loi allemande sur les équipements électriques 
et électroniques. Les commerces qui mettent des 
équipements électriques et électroniques sur le 
marché sont également tenus de les reprendre.
Les piles et les batteries ne doivent pas être élimi-
nées avec les déchets ménagers. Les consomma-
teurs sont tenus de recycler séparément les piles et 
les batteries.
Les piles et les batteries peuvent être déposées gra-
tuitement dans les points de collecte communaux / de 
quartier ou des commerces en vue de leur mise au 
rebut respectueuse de l’environnement et d’une va-
lorisation des matières premières qui les composent. 
Une mise au rebut impropre peut causer la diffusion 
dans l’environnement de substances toxiques ayant 
des effets nocifs sur la santé des personnes, des ani-
maux et des végétaux.
Les piles et batteries doivent être déposées uni-
quement en l’état déchargé. Utiliser si possible des 
piles rechargeables à la place des piles à usage 
unique. 
Avant la mise au rebut, isoler les pôles des piles et 
des batteries au lithium avec du ruban adhésif afin 
d’éviter un court-circuit. Un court-circuit peut en 
effet causer un incendie ou une explosion.

Tous droits réservés.

Horloge BSC
BSC wandklok

03756

03756_FR-NL_90x190mm_leporello_V1.indd   1,3,503756_FR-NL_90x190mm_leporello_V1.indd   1,3,5 23.02.2022   12:54:2923.02.2022   12:54:29



Service après-vente / Importateur |  
Klantenservice / Importeur::

DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin
Allemagne | Duitsland

Tel.: +49 38851 314650 *

* Prix d’un appel vers le réseau fixe allemand au tarif de votre fournisseur. 
Bellen naar het Duitse vaste netwerk tegen het tarief van jouw provider.

GebruiksaanwijzingNL

Beste fan,
Wij danken je dat je hebt gekozen voor de aankoop van 
deze Hertha BSC wandklok. Lees vóór het eerste ge-
bruik van het product deze gebruiksaanwijzing aandach-
tig door en bewaar deze voor latere vragen en andere 
gebruikers. Deze is een bestanddeel van het product.
Mocht je vragen hebben over het product, neem dan 
contact op met de klantenservice via onze website: 

www.ds-group.de/kundenservice

Symbolen
Gevaarsymbolen: lees de bijhorende 
veiligheidsaanwijzingen aandachtig door 
en neem deze in acht.

Lees de gebruiksaanwijzing.

Gelijkstroom

Doelmatig gebruik
• Dit product is een wandklok die in het donker licht 

geeft. 
• Het product is geen speelgoed!
• Het product is ontworpen voor privégebruik, niet 

voor commerciële doeleinden. Gebruik het product 
alleen zoals beschreven in de gebruiksaanwijzing. Elk 
ander gebruik geldt als oneigenlijk.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

 ■ Houd verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinde-
ren en dieren. Er bestaat verstikkingsgevaar!

 ■ Batterijen kunnen levensgevaarlijk zijn als ze worden 
ingeslikt. Bewaar batterijen en product buiten bereik 
van kleine kinderen en dieren. Roep meteen medi-
sche hulp in wanneer een batterij werd ingeslikt. Er 
bestaat verbrandingsgevaar door bijtend batterijzuur.

 ■ Als een batterij lekt, voorkom dan dat huid, ogen 
en slijmvliezen in contact komen met het batterij-
zuur. Spoel bij contact met batterijzuur de getroffen 
plaatsen direct met veel schoon water en raadpleeg 

onmiddellijk een arts. Er bestaat verbrandingsgevaar 
door bijtend batterijzuur.

 ■ Gebruik uitsluitend het batterijtype dat staat ver-
meld in de technische specificaties. 

 ■ Haal de batterij uit het product wanneer deze leeg 
is, of wanneer het product langere tijd niet wordt 
gebruikt. Zo wordt schade door lekken vermeden.

 ■ Haal een uitgelopen batterij meteen uit het product.
 ■ Breng het product aan op een veilige plek op een 

droge ondergrond, op voldoende afstand tot warm-
tebronnen zoals kachels en verwarmingen. Gebruik 
voor het ophangen bevestigingsmateriaal dat ge-
schikt is voor het type ondergrond.

 ■ Bescherm het product tegen hitte, vuur, direct 
zonlicht, temperaturen onder nul, lang aanhoudend 
vocht, natheid en schokken.

 ■ Voer geen veranderingen uit aan het product. 
Probeer niet om het zelf te repareren of onderdelen 
te vervangen. Neem in geval van schade contact op 
met de klantenservice.

 ■ Gebruik geen bijtende of schurende reinigingsmid-
delen. Deze kunnen de oppervlakken beschadigen. 
Stof het product indien nodig af met een zachte, 
droge doek. Sterkere verontreinigingen kun je met 
een licht vochtige doek afvegen.

Omvang van de levering
1 x wandklok, 1 x gebruiksaanwijzing
Controleer het product op transportschade. Neem in 
geval van transportschade contact op met de klanten-
service. Verwijder nooit het typeplaatje en eventuele
waarschuwingen!

	L Voor gebruik is een 1,5 V-batterij van het type AA 
nodig. Deze is niet in de levering inbegrepen. 
Verder is er een spijker of ander bevestigings-
materiaal nodig voor het ophangen van de klok.

Achterkant van het product
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1

2
4

1 Ophangoog
2 Uurwerk
3 Batterijvak
4 Instelwiel

Inbedrijfstelling
1. Controleer of de contacten in het batterijvak (3) en 

op de batterij schoon zijn en reinig ze indien nodig. 
2. Plaats een 1,5 V batterijen, AA, in het batterijvak. Let 

daarbij op de polariteit (+ / –).
3. Het uurwerk (2) begint na het plaatsen van de bat-

terij meteen te lopen. Draai aan het kleine instelwiel 
naast het batterijvak om de juiste tijd in te stellen. 

Vervang de batterij als het vermogen van het product 
afneemt.

Technische gegevens
Artikelnummer: 03756
Modelnummer: TS-25674
Spanning: 1,5 V DC (1 x 1,5 V-batterij, AA)
ID gebruiksaanwijzing: Z 03756 M BSC V1 0222 mh

Verwijdering

Gooi het verpakkingsmateriaal milieuvriendelijk 
weg, zorg dat het bij een milieupark terechtkomt.

Het symbool hiernaast (doorgestreepte vuilnisbak met 
een streep eronder) betekent dat oude apparaten niet 
bij het huisvuil, maar in speciale inzamel- en terugga-
vesystemen terecht horen. 
Eigenaars van oude apparaten moeten oude batterij-
en en oude accu’s, waar het oude apparaat niet vast 
omheen zit en waar ze dus zonder vernieling uitge-
haald kunnen worden, uit het oude apparaat verwijde-
ren en apart inleveren (zie ook sectie over batterijen 
afvoeren).
Eigenaars van oude apparaten uit particuliere huis-
houdens kunnen deze op de inzamelpunten van de 
openbare afvaldiensten of bij de door producenten 
en verkopers in de zin van de wet inzake elektronica 
(ElektroG) ingerichte inneempunten gratis afgeven. 
Ook winkels die elektrische en elektronische appa-
ratuur op de markt aanbieden, zijn verplicht tot het 
innemen van afgedankte apparaten.
Batterijen en accu’s mogen niet samen met het 
huisvuil worden weggegooid. Consumenten zijn 
wettelijk verplicht batterijen en accu’s te scheiden 
van het gewone afval.
Batterijen en accu’s kunnen gratis bij een inzamel-
punt van de gemeente/wijk of in de winkel worden 
ingeleverd, opdat deze milieuvriendelijk worden 
verwerkt en waardevolle grondstoffen gerecycled 
kunnen worden. Bij een ondeskundige verwijde-
ring kunnen giftige inhoudsstoffen in het milieu 
terechtkomen wat een schadelijk effect heeft op 
de gezondheid van mensen, dieren en planten.
Lever batterijen en accu’s alleen in lege toestand 
in. Gebruik indien mogelijk oplaadbare batterijen 
in plaats van wegwerpbatterijen. 
Bij batterijen en accu’s met lithium moet je voor 
het inleveren de polen afplakken om kortsluiting 
te vermijden. Een kortsluiting kan leiden tot een 
brand of explosie.

Alle rechten voorbehouden.
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